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	عنوان الدرس
	تفسير سورتي الكافرون والإخلاص
	الأسبوع: (1)
	الفترة :
	25/10/1434
	29/10/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورتي الكافرون والإخلاص
	· أ ن تحفظ الطالبة سورتي الكافرون والإخلاص حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين
	النشاط الأول  :ص 12
.................. اكتب معاني السورتين بطريقة مختصرة تناسب الترجمة ، تبرز فيها عقيدة التوحيد ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الكافرون والإخلاص
	· أن تبين الطالبة سبب نزول السورتين 

· أن تعدد الطالبة فضائل السورتين 

· أن تفسر الطالبة السورتين تفسيرا سليما
	النشاط الثاني    :ص13
............ اكتب له طريقة تعينه على فهم الآيات وحفظها ..................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء

	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الكافرون والإخلاص
	· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين 

· ان تفرق الطالبة بين دلالة السورتين على مسائل العقيدة 

· ان تستدل الطالبة على وحدانية الله في ذاته وأسمائه وصفاته
	النشاط الثالث    :ص13
بين وجه الشبة والاختلاف بين سورتي الإخلاص والكافرون كما في الجدول 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الدرس
	تفسير سورتي الفلق والناس - تفسير سورتي الكوثر والنصر
	الأسبوع: (2)
	الفترة :
	2/11/1434
	6/11/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورتي الفلق والناس
	· أ ن تحفظ الطالبة سورتي الفلق والناس حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين
· أن تبين الطالبة سبب نزول السورتين 

· أن تعدد الطالبة فضائل السورتين

	نشاط الأول  :ص 16
.................. اكتب اثنين من الأدعية الواردة عن النبي صلى الله عليه وسلم مما له علاقة بالاستعاذة ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الفلق والناس
	· أن تفسر الطالبة السورتين  تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين
· ان تبين الطالبة المواضع التي يستحب فيها قراءة السورتين 

· ان تستنتج الطالبة دلالة السورتين على بعض وسائل حفظ الله تعالى للمسلم 

· ان تستدل الطالبة على الاستعاذ بالله تعالى
	النشاط الثاني    :ص16
............ بالتعاون مع مجموعتك اقترح لأحمد الأساليب والطرق التي تعينه على تذكر هذا الورد وعدم نسيانه : 

النشاط الثالث    :ص17
........... اشطب الكلمات السابقة ص17 كتاب النشاط في المربع التالي ليتبقى لك الكلمة المخفية لتستكمل بها هذا المربع الفارغ :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الكوثر والنصر
	· أ ن تحفظ الطالبة سورتي الكوثر والنصر حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين 

· أن تبين الطالبة سبب نزول السورتين
	نشاط الأول  :ص 20
.................. بالتعاون مع زملائك بين كيف دلت السورة على قرب وفاة النبي صلى الله عليه وسلم ..........................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الكوثر والنصر
	· أن تفسر الطالبة السورتين تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين 

· ان تستنتج الطالبة أثر الصلاة والتسبيح والاستغفار في حياة المسلم 

· ان تستنتج الطالبة دلالة السورتين على فضل نبينا محمد صلى الله عليه وسلم 

· ان تستشعر الطالبة مقام نبينا محمد صلى الله عليه وسلم عند ربه
	النشاط الثاني    :ص20
............ بالرجوع إلى كتاب حصن المسلم للشيخ سعيد القحطاني أو غيره من كتب الأذكار سجل ثلاثا منها : 

النشاط الثالث    :ص21
........ دفاعا عن النبي ضد من تنقص منه ونشرا لسيرته وحياته أنشأت رابطة العالم االإسلامي برنامجا متخصصا بذلك ما اسم هذا البرنامج ؟ 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورتي الفيل وقريش - تفسير سورتي الهمزة والماعون
	الأسبوع: (3)
	الفترة :
	9/11/1434
	13/11/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورتي الفيل وقريش 
	· أ ن تحفظ الطالبة سورتي الفيل وقريش حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين
	نشاط الأول  :ص 24
.................. قم بزيارة موقع المشروع على الانترنت ثم اكتب تقريرا يشتمل على بيان ما يلي : .............................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الفيل وقريش 
	· أن تفسر الطالبة السورتين تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين 

· أن تبين الطالبة دلالة السورتين على مبعث النبي صلى الله عليه وسلم.

· أن تستنتج الطالبة العلاقة بين حماية الله للبيت الحرام وإنزال نعمتى الأمن والرزق فيه.

· أن تستنتج الطالبة علاقة الإيمان بدوام نعم الله.
	النشاط الثاني    :ص25
1-صف مشاعرك عند زيارة البيت الحرام 

2-قم بإجراء مقابلات مع أربعة من معارفك وسجل مشاعرهم عندما شاهدوا الكعبة لأول مرة .

النشاط الثالث    :ص25
.......... بالتعاون مع مجموعتك سجل خمسا من تلك الخصائص
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الهمزة والماعون
	· أن تحفظ الطالبة سورتي الهمزة والماعون حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين
	نشاط الأول  :ص 28
.................. بالتعاون مع زملائك صنف الصفات السابقة بحسب ما هو مبين في الجدول الآتي : ..................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورتي الهمزة والماعون
	· أن تفسر الطالبة السورتين تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين 

· ان تستنتج الطالبة صفات الكفار الواردة في السورتين

· ان تحذر الطالبة مما يكون سببا لدخول النار 

· ان تستنتج الطالبة آفات اللسان
	النشاط الثاني    :ص28
............ اذكر ثلاثة أسماء أخرى للنار مع ذكر أسماء السور التي وردت فيها : ........

النشاط الثالث    :ص29
............. فكر مع جمع من زملائك بتصميم مشروع بعنوان ( مشروع هداية ) لعلاج هذه المشكلة وقدمه كنموج لزملائك في المدرسة:
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة المسد - تفسير سورة العاديات
	الأسبوع: (4)
	الفترة :
	16/11/1434
	20/11/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورة المسد
	· أ ن تحفظ الطالبة سورة المسد حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورة 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورة

· أن تبين الطالبة سبب نزول السورة
	نشاط الأول  :ص 30
.................. بالتعاون مع مجموعتك وبالرجوع إلى أحد كتب السيرة اذكر مثالين على إيذاء كفار قريش للرسول . ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة المسد
	· أن تفسر الطالبة السورة تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورة 

· ان تستنتج الطالبة صفات الكفار الواردة في السورة 

· ان تستدل الطالبة على صدق القرآن الكريم

· ان تستنتج الطالبة أن قرابة الأخيار لا تنفع عند الله إلا إذا كان مؤمنا.
	النشاط الثاني    :ص30
............ بالتعاون مع زملائك اذكر ثلاثة من الأنبياء ذكر الله استحقاق قريب من أقربائهم العذاب من خلال قراءتك لسور   ( هود – مريم – التحريم ) 

النشاط الثالث    :ص31
.............بالتعاون مع مجموعتك سجل أربعة من الأعمال التي يمكن أن تقوم بها لنصرة الدعاة إلى الخير والآمرين بالمعروف والناهين عن المنكر
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة العاديات
	· أ ن تحفظ الطالبة سورة العاديات حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورة 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورة
	نشاط الأول  :ص 34
أقسم الله في هذه السورة على خصلتين في الإنسان ذميمتين هما : ................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة العاديات
	· أن تفسر الطالبة السورة  تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السور 

· ان تستنتج الطالبة دلالة السورة على أحوال الإنسان في الدنيا 

· ان تستنتج الطالبة دلالة السورة على أسباب نجاة الإنسان في الذنيا. 

· ان تستنتج الطالبة فضل الخيل
	النشاط الثاني    :ص34
............ اكتب أكبر قدر ممكن من الأفكار التي تربي بها نفسك على عدم التعلق بالمال : ................................

النشاط الثالث    :ص35
تأمل في السورة السابقة التي درستها ستلاحظ أنها مكية ما عدا سورة 

.........
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورتي التكاثر والعصر
	الأسبوع: (5)
	الفترة :
	23/11/1434
	27/11/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورتي التكاثر والعصر
	· أن تحفظ الطالبة سورتي التكاثر والعصر حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين
	نشاط الأول  :ص 36
.................. بالمشاركة مع زملائك في المجموعة استخرج هذه الأسباب .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تفسير سورتي التكاثر والعصر
	· أن تفسر الطالبة السورتين تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين

· ان تستنتج الطالبة دلالة السورتين على أسباب نجاة الإنسان في الذنيا. 

· ان تستنتج الطالبة دلالة السورتين على أحوال الإنسان في الدنيا 

· ان تستدل الطالبة على رؤية النار يوم القيامة.
	النشاط الثاني    :ص36
............ في الشكل الذي أمامك سجل أهم وسائل إضاعة الوقت عند الشباب ثم اقترح بدائل لها لاستغلال الوقت فيما ينفع . 

النشاط الثالث    :ص37
......... في الجدول الآتي ذكر لبعض النعم بالتعاون مع مجموعتك بين كيف تحقق شكرها:
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الدرس
	تفسير سورتي الزلزلة والقارعة - التعريف بسورة النمل
	الأسبوع: (6)
	الفترة :
	1/12/1434
	4/12/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورتي الزلزلة والقارعة 
	· أن تحفظ الطالبة سورتي الزلزلة والقارعة حفظا متقنا 

· أن تحدد الطالبة موضوع السورتين 

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في السورتين
	نشاط الأول  :ص 40
.................. من خلال الجدول التالي سجل الأعمال التي تحب أن تشهد لك الأرض بها والأعمال التي لا تحب أن تشهد عليك بها :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تفسير سورتي الزلزلة والقارعة 
	· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من السورتين 

· أن تستنتج الطالبة أهوال يوم القيامة الواردة في 

· السورتين

· ان تميز الطالبة أحوال الناس يوم القيامة 

· ان تستشعر الطالبة عظمة يوم القيامة وأهمية الاستعداد له بالعمل الصالح
	النشاط الثاني    :ص40
............ هل تتذكر الآية التي تؤكد على هذا المعنى ؟ ابحث عنها في سورة الأنبياء ثم اكتبها . ................................

النشاط الثالث    :ص41
كيف يستعد المؤمن ليوم القيامة ؟
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	التعريف بسورة النمل
	· أن تعلل الطالبة سبب تسميتها بسورة النمل 

· أن تحدد الطالبة الفترة التي نزلت فيها سورة النمل 

· أن توضح الطالبة اهم موضوعات سورة النمل 

· أن تبين الطاب بعض أوجه الإعجاز في سورة النمل
	نشاط الأول  :ص 44
.................. بالتعاون مع مجموعتك رتب الأنبياء السابقة أٍماؤهم حسب ذكرهم في سورة ................................
النشاط الثاني    :ص44
تأمل مجموعة من النمل واذكر أهم ملاحظاتك حول : ................................

النشاط الثالث    : ص45
تكرر ذكر الهداية في السورة بعدة أساليب اقرأ السورة وتأمل آياتها واستخرج ثلاثة مواضع ذكرت فيها الهداية وبين الأسلوب الي ذكرت من خلاله ........ :


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل الآيات ( 15- 19)
	الأسبوع: (7)
	الفترة :
	22/12/1434
	26/12/1434هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
( 15- 19)
	· أن تقرأ الطالبة الأيات (15-19) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 48
.................. عدد نعم الله على نبي الله سليمان .......... ................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
( 15- 19)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على علم سليمان عليه السلام 

· ان تبين الطالبة الدلائل على عظم ملك سليمان 

· ان تستشعر الطالبة قدرة الله تعالى على تأييد نبي الله سليمان عليه السلام بالمعجزات
	النشاط الثاني    :ص48
............ أعد كتابة القصة بأسلوبك وأنت تتخيل أحداثها مبينا أدب النملة مع نبي الله وتعلق سليمان بربه وشكره ودعائه . ................................

النشاط الثالث    :ص49
.............بالتعاون مع زملائك استنبط تلك الآداب .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل الآيات ( 20- 26)
	الأسبوع: (8)
	الفترة :
	29/12/1434
	4/1/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
 ( 20- 26)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات (20-26) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 50
.................. بعد تأملك لهذه القصة أجب عما يلي : ..... 

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 20- 26)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على شكر سليمان لهذه النعم 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على علم سليمان عليه السلام

· ان تستشعر الطالبة قدرة الله تعالى على تأييد نبي الله سليمان عليه السلام بالمعجزات
	النشاط الثاني    :ص50
سجل أكبر قدر من وسائل الشيطان في إغواء بني آدم . 

النشاط الثالث    :ص51
........... اكتب أكبر قدر ممكن من وسائل الدعوة إلى الله والأمر بالمعروف والنهي عن المنكر التي تستطيع تطبيقها في مدرستك أو بيتك أو حيك .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل 
	الأسبوع: (9)
	الفترة :
	7/1/1435
	11/1/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
 ( 27- 31)- 
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 27- 31) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 52
.................. بالرجوع إلى صحيح البخاري كتاب بدء الوحي أو برامج الحديث النبوي اكتب نص رسالة رسول الله إلى هرقل ملك الروم .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات ( 27- 31)- 
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تبين الطالبة منهج الدعوة إلى التوحيد من خلال قصة سليمان عليه السلام 

· ان تبين الطالبة أن التثبت قبل إنزال العقوبة من أخلاق الأنبياء 

· أن تستشعر الطالبة قدرة الله في تأييد نبي الله سليمان بالمعجزات
	النشاط الثاني    :ص52
............ بالمشاركة مع زملائك اكتب خمسة من الأعمال التي تشرع البسملة في ابتدائها : ................................

النشاط الثالث    :ص53
........... ركب من الحروف السابقة : .....
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
 ( 32- 37)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 32- 37)قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 54
أمر المسلم بالاستخارة بعد الاستشارة .................. ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 32- 37)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على علم سليمان عليه السلام 

· ان تستنتج الطالبة أن أمور الناس لا تستقسم إلا بقائد يقودهم 

· ان تستشعر الطالبة قدرة الله تعالى على تأييد نبي الله سليمان بالمعجزات
	النشاط الثاني    :ص54
............ بالتعاون مع زملائك قارن بين الموقفين كما هو مبين في الجدول الآتي : ................................

النشاط الثالث    :ص55
بالرجوع إلى مجلس الشورى أو أحد الكتب التعريفية به اذكر أربعة من أهداف تأسيسه .

................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل 
	الأسبوع: (10)
	الفترة :
	14/1/1435
	18/1/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
 ( 38- 40)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 38- 40)قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 56
الشكر من صفات المسلم أعد كلمة تذكر فيها زملائك في الإذاعة الصباحية في المدرسة بأهمية شكر النعم . ................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 38- 40)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على عظمة ملك سليمان عليه السلام 

· ان تستنتج الطالبة أن شكر الله على النعم من صفات الأنبياء 

· أن تستشعر الطالبة قدرة الله في تأييد نبي الله سليمان
	النشاط الثاني    :ص56
............ بالتعاون مع مجموعتك عدد ثمرات العلم في الدنيا والآخرة . 

النشاط الثالث    :ص56
......... بالرجوع إلى سورتي النمل وسبأ اجمع الأعمال التي ملتهاالجن بأمر سليمان عليه السلام :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل 
	الأسبوع: (11)
	الفترة :
	21/1/1435
	25/1/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
 ( 41- 44)- 
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 41- 44) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 58
ورد ذكر الهداية في هذا النص تعاون مع زملائك في كر بعض الوسائل المؤدية إلى الهداية وبعض الوسائل المؤدية إلى الغواية . ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 41- 44)- 
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على علم سليمان عليه السلام 

· ان تبين الطالبة الدلائل على رجاحة عقل ملكة سبأ 

· ان تستشعر الطالبة قدرة الله تعالى على تأييد نبي الله سليمان عليه السلام بالمعجزات
	النشاط الثاني    :ص58
بالتعاون مع مجموعتك ناقش عواتق الاستقامة واذكر العلاج الأنجح لكل عاتق . 

النشاط الثالث    :ص59
......... استعرض مستعينا بمعلمك بعض الآيات التي تؤكد هذا المعنى مستعينا بمصادر التعلم المختلفة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات
 ( 59- 61)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات (59- 61) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 62
.................. في الشكل اذلي أمامك سجل نوع الذكر الذي يقال أمام كل واحدة من الآيات الكونية : ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 59- 61)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستدل الطالبة بمخلوقات الله وآياته على وحدانيته

· ان تستنتج الطالبة أن الثناء والشكر لله عز وجل 

· ان تدرك الطالبة عظمة القرآن لما فيه من تفكر وتذكر
	النشاط الثاني    :ص62
............ ابحث عن الموضعين الآخرين مستعينا بالمعجم المفهرس لألفاظ القرآن الكريم ثم دونها . ................................

النشاط الثالث    :ص63
بالتعاون مع مجموعتك تأمل وسجل ما تلحظه من بديع الله فيما يلي :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل - التعريف بسورة القصص
	الأسبوع: (12)
	الفترة :
	28/1/1435
	2/2/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة النمل الآيات ( 62- 65)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات (62- 65) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 64
.................. بمشاركة زملائك في المجموعة ارجع إلى : ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات ( 62- 65)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستدل الطالبة بمخلوقات الله الدالة على وحدانيته على استحقاقه وحده للعبادة

· ان تستدل الطالبة على سفه المشركين الذين يشركون مع الله عز وجل 

· ان تلتجئ الطالبة إلى الله وحده في جلب النفع ودفع الضر لأنه المالك لذلك دون سواه
	النشاط الثاني    :ص64
............ بالتعاون مع مجموعتك استخرج هذه الصفات ثم مثل لكل منها بمثال من إنشائك 

النشاط الثالث    :ص65
أردت أن تدعو إلى الإسلام أحد المشركين ما الأسلوب الذي سوف تتبعه لإقناعه بوحدانية الله في استحقاقه العبادة وما الحجج التي يمكن أن تناقشه من خلالها ؟
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	التعريف بسورة القصص
	· أن تعلل الطالبة سبب التسمية بسورة القصص 

· أن تحدد الطالبة الفترة التي نزلت فيها سورة القصص 

· أن توضح الطالبة ترتيب سورة القصص في النزول والمصحف

· أن تعدد الطالبة اهم موضوعات سورة القصص 

· أن تستخرج الطالبة بعض أوجه الإعجاز في سورة القصص
	نشاط الأول  :ص 68
القرآن الكريم معجزة النبي محمد بتتبع قصة موسى عدد المعجزات التي سخرها الله على يديه . ...............................
النشاط الثاني   :ص68
............ اكتب رسالة إلى صديق لك عرض عليه العمل في أحد هذه المهن فتردد في العمل لتقنعه بقبول ذلك العرض . ...............................

النشاط الثالث    :ص69
بالاشتراك مع زملائك قدم برنامجا إذاعيا عن حياة نبي الله موسى مستفيدا من عرضها في سورة القصص تبين خلاله :

..................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة القصص 
	الأسبوع: (13)
	الفترة :
	5/2/1435
	9/2/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تلاوة سورة القصص الآيات ( 7- 9)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات (7- 9) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 72
.................. ارجع إلى أحد كتب السيرة لاستخراج واقعتين تدل على ذلك : ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 7- 9)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنبط الطالبة أبرز الدروس من عناية الله تعالى بموسى عليه السلام في صغره 

· ان تستنتج الطالبة عناية الله تعالى بعباده 

· ان تلتجئ الطالبة إلى الله والاعتصام به دون غيره
	النشاط الثاني    :ص72
 تأمل في آيات سورة القصص    ( 7 – 9 ) واستخرج منها ما يدل على : ................................
النشاط الثالث    :ص73
.......... بالتعاون مع مجموعتك ابحث فيما يلي :

................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تلاوة سورة القصص الآيات ( 10- 14)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات      ( 10- 14) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 74
.................. من خلال رجوعك إلى كتب السيرة اكتب مثالا من الأمثلة التي تدل على تحقق وعد الله تبارك وتعالى لنبيه محمد صلى الله عليه وسلم . ................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 10- 14)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنبط الطالبة أبرز الدروس من عناية الله تعالى بموسى عليه السلام في صغره 

· ان تستنتج الطالبة الدلائل على ضعف الإنسان وحاجته إلى الله تعالى 

· ان تدرك الطالبة أن الثبات والصبر عند الملمات من الإيمان
	النشاط الثاني    :ص74
............ في قصة موسى تظهر شفقة الأم وحنانها في أكثر من موضع من السورة : 

النشاط الثالث    :ص75
........... بالتعاون مع مجموعتك وباستخدام الأقلام الملونة والورق المقوي اكتب عبارات تبين عاقبة الصبر وتحث عليه وعلقها في الفصل أو في ممرات المدرسة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة القصص 
	الأسبوع: (14)
	الفترة :
	12/2/1435
	16/2/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 44- 46 )
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 44- 46 ) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 76

.................. بالتعاون مع مجموعتك اذكر ثلاثا من الأدلة والبراهين التي تدل على أن القرآن من عند الله . ................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 44- 46 )
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تبين الطالبة الدلالة على نبوة محمد صلى الله عليه وسلم كما وردت في الآيات

· ان تستنتج الطالبة أن رسالة النبي صلى الله عليه وسلم رحمة من الله تعالى لعباده 

· ان تستشعر الطالبة وجوب الاستجابة للرسول صلى الله عليه وسلم
	النشاط الثاني    :ص76
بالتعاون مع زملائك ضع برنامجا متنوعا عن القرآن الكريم تلقيه في إذاعة المدرسة أو يخرج على شكل مطوية ويشمل هذا البرنامج على: 

النشاط الثالث    :ص77
وصفت الآيات إرسال نبينا نحند بأنه رحمة للعالمين فالرحمة صفته وهي أيضا سمة من سمات شريعته ...
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 47- 51)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات (47- 51) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 80
.................. في النموذج الذي أمامك سجل أكبر قدر ممكن من تلك الآثار : ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 47- 51)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على نبوة محمد صلى الله عليه وسلم 

· ان تستنتج الطالبة أن معصية الله تعالى سبب لحصول المصائب

· ان تستشعر الطالبة وجوب الاستجابة للرسول صلى الله عليه وسلم
	النشاط الثاني    :ص80
اتباع الهويى يؤدي إلى المهالك وقد قص الله علينا في سورة الأعراف قصة رجل اتبع هواه فهلك 

النشاط الثالث    :ص81
....... باستخدام الجدول التالي قم بإجراء تبادل الأدوار بينهم أسبوعيا بحيث لا يتكرر العمل نفسه لأي منهم خلال شهر :

................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة القصص / تفسير سورة النمل
	الأسبوع: (15)
	الفترة :
	19/2/1435
	23/2/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 76- 78)
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 76- 78) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 84
.................. بمشاركة زملائك في المجموعة سجل مجالات استخدام المال في الطاعات والمعاصي حسب الجدول التالي : ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة القصص الآيات ( 76- 78)
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تبين الطالبة أسباب زوال نعم الله تعالى المذكورة في الآيات 

· ان تستنتج الطالبة أن كثرة المال ليست دليلا على صحة منهج الإنسان 

· ان تستشعر الطالبة خطورة الطغيان في الأرض ونهايته
	النشاط الثاني    :ص85
............ اقرأ الأدعية والأذكار الآتية التي تتضمن التعلق بالله ثم أكملها : ................................

النشاط الثالث    :ص85
بالرجوع إلى مفتاح دار السعادة لابن القيم لخص أبرز خمسة أوجه في المقارنه التي عقدها ابن القيم بين المال والعلم
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات ( 79- 82 )
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات (79- 82 ) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 86
.................. أمامك مجموعة من تلك القيم ضع كل قيمة منها في جملة مفيدة : ................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات ( 79- 82 )
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على أسباب زوال نعم الله تعالى 

· ان تبين الطالبة فضل العلم بالله وشريعته ومنزلة العلماء به

· ان تستشعر الطالبة خطورة الطغيان في الأرض ونهايته
	النشاط الثاني    :ص86
............ قم بالتعاون مع مجموعة من زملائك بالتعرف على خمس من حلقات العلم موضحا اسم الشيخ والكتاب الذي يدرسه ووقت الحلقة ومكانها حسب الجدول التالي : 

النشاط الثالث    :ص87
اقرأ القصة ص87 ثم أكمل الحديث

النشاط الرابع    :88
........ في النموذج التالي سجل الآيات والأحاديث الدالة على فضل الصبر وأنواع الصبر وأمثلة من صبر الأنبياء والعلماء :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الدرس
	تفسير سورة النمل 
	الأسبوع: (16)
	الفترة :
	26/2/1435
	1/3/1435هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 83- 84 )
	· أ ن تقرأ الطالبة الأيات ( 83- 84 ) قراءة سليمة 

· أن تحدد الطالبة موضوع الآيات

· أن توضح الطالبة معاني الكلمات الجديدة في الآيات
	نشاط الأول  :ص 89
.................. صمم مع تلك المجموعة برنامجا عمليا يستطيع من خلاله التخلص من تلك الصفة ويعتاد التواضع . ................................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تفسير سورة النمل الآيات
 ( 83- 84 )
	· أن تفسر الطالبة الآيات تفسيرا سليما 

· ان تستنتج الطالبة الفوائد والاستنباطات من الآيات 

· أن تستنتج الطالبة الدلائل على أسباب زوال نعم الله تعالى 

· ان تحذر الطالبة من التجبر والتكبر والاستطالة على الناس

· ان تستشعر الطالبة خطورة الطغيان في الأرض ونهايته
	النشاط الثاني    :ص89
............ بالرجوع إلى كتاب رياض الصالحين :................................

النشاط الثالث    :ص90
..... اكتب له رسالة تحثه على المسابقة في الخير وفعل الطاعات :

................................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالبة
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلمة
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع



          معلمة  المادة /                                                                      المشرفة التربوية /                                                    مديرة  المدرسة / 
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